

Κυριακή 23 και Κυριακή 30/12/2018 & ώρα 12:00
«κάλαντα στην πόλη» από τη Φιλαρμονική Δήμου Αμαρουσίου.
Εμπορικό Κέντρο Αμαρουσίου

Τρίτη 8/1/2019 & ώρα 21:00
Σινε-παφές «Καζαντζάκης». Διαβάζοντας στη σύζυγό του Ελένη την αυτοβιογραφική «Αναφορά στον Γκρέκο» που έχει σχεδόν ολοκληρώσει, ο Νίκος Καζαντζάκης αναπολεί την πολυτάραχη ζωή του. Σκηνοθεσία Γιάννης Σμαραγδής με τους: Μαρίνα Καλογήρου, Θοδωρή Αθερίδη, Οδυσσέα Πατασπηλιόπουλο, Νίκο Καρδώνη, Αργύρη Ξάφη.
Οργάνωση: Διεύθυνση Αθλητισμού και Πολιτισμού **Κινηματογράφος ODEON** (Κηφισίας 215 Μαρούσι)

Τρίτη 15/1/2019 & ώρα 21:00
Σινε-παφές «Τέλειοι Ξένοι» Όταν ένα βράδυ με έκλειψη Σελήνης μια παρέα επτά φίλων συγκεντρώνεται για δείπνο, ένα παράξενο παιχνίδι ξεκινά: όλοι συμφωνούν να αφήσουν τα κινητά τους στο τραπέζι και να μοιράζονται με τους υπολοίπους ότι φτάνει σε αυτά. Κανείς, άλλωστε, δεν έχει μυστικά για να φοβάται... Σκηνοθεσία Θοδωρή Αθερίδη με τους: Μαρία Ναυπλιώτου, Μάκη Παπαδημητρίου, Σμαράγδα Καρύδη, Θοδωρή Αθερίδη, Άλκη Κούρκουλο. **Οργάνωση:** Διεύθυνση Αθλητισμού και Πολιτισμού **Κινηματογράφος ODEON** (Κηφισίας 215 Μαρούσι)

Σάββατο 22/12/2018 & ώρα 19:00



Συναυλία με τον ΧΡΗΣΤΟ ΔΑΝΤΗ

Σταθμός Η.Σ.Α.Π.

Κυριακή 30/12/2018 & ώρα 19:00



Συναυλία με τους IDOLS

Από 7 Δεκεμβρίου έως 5 Ιανουαρίου
Παραστάσεις και δραστηριότητες
δημιουργικής απασχόλησης



www.maroussi.gr

Τηλέφωνο: 213 20 38 000
Βασ. Σοφίας 9 & Δημ. Μόσχα

www.facebook.com/politistikokentrodimouamaroussiou

ΜΑΡΟΥΣΙ

Μια πόλη μια γιορτή

Εορταστικές Εκδηλώσεις

2018-2019

από 27/11/2018 - 15/01/2019



Ανάβουμε το Χριστουγεννιάτικο Δέντρο
Παρασκευή 7 Δεκεμβρίου & ώρα 19:00
Πλατεία ΗΣΑΠ



Ειδικές τιμές για κατόχους



Φίλες και Φίλοι,

Οι Γιορτές των Χριστουγέννων πλησιάζουν και η πόλη μας ντύνεται γιορτινά για να υποδεχτεί το Πνεύμα των Χριστουγέννων, τον Άη Βασίλη και την παρέα του.

Η πλατεία του Η.Σ.Α.Π θα αποτελέσει το επίκεντρο των εκδηλώσεων και πόλο έλξης μικρών και μεγάλων επισκεπτών.

Οι μέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς είναι μέρες χαράς και ανάπαυλας από τη ρουτίνα και τα προβλήματα της καθημερινότητας.

Είναι, όμως, και μέρες με πρωταγωνιστές τα παιδιά, μέρες αγάπης για τον συνάνθρωπο που όλοι έχουμε ανάγκη να βγάλουμε τον καλύτερο μας εαυτό. Είναι μέρες που θέλουμε να αφήσουμε το συναίσθημα και το πνεύμα των Χριστουγέννων να πλημμυρίσει τις καρδιές μας.

Θέλοντας να προσφέρουμε σε κάθε συμπολίτη μας, κάθε ηλικίας, την ευκαιρία να γευτεί τη χαρά των ημερών, και φέτος δημιουργήσαμε στο Μαρούσι μία όμορφη γιορτινή ατμόσφαιρα. Μοναδικές καλλιτεχνικές παρουσίες, μουσικές εκδηλώσεις, ποικίλα δρώμενα για παιδιά με επίκεντρο τον Άη Βασίλη και άλλες αγαπημένες μορφές των Χριστουγέννων, συνθέτουν ένα ξεχωριστό εορταστικό σκηνικό. Αξιοποιούμε όλες τις δομές του Δήμου και το ιδιαίτερα υψηλό καλλιτεχνικό δυναμικό που διαθέτουμε.

Σας περιμένουμε όλους να χαρούμε μαζί τις φετινές μέρες γιορτής και χαράς συντροφιά με τους αγαπημένους μας ανθρώπους και να ευχηθούμε από κοντά «Καλές Γιορτές».

Γιώργος Ε. Πατούλης

Δήμαρχος Αμαρουσίου

Πρόεδρος Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε)



Ανάβουμε το Χριστουγεννιάτικο Δέντρο μας !

Παρασκευή 7 Δεκεμβρίου & ώρα 19:00 Πλατεία ΗΣΑΠ

Στις 7 το απόγευμα «φωτίζουμε» γιορτινά την πόλη μας!
Ανάβουμε το Χριστουγεννιάτικό Δέντρο μας και στέλνουμε το λαμπερό μήνυμα των Χριστουγέννων σε κάθε γωνιά της πόλης.

Στη σκηνή ανεβαίνει η αγαπημένη Ελληνίδα ποπ σταρ
Δέσποινα Βανδή και μαζί πλημμυρίζουμε με λάμψη, μουσική και χριστουγεννιάτικη διάθεση.

Δέσποινα Βανδή on stage



λάμψη

92,3

η καλύτερη μουσική της Αθήνας!

ΠΑΓΟΔΡΟΜΙΟ

Ένα μοναδικό σκεπαστό παγοδρόμιο μέσα στην καρδιά της πόλης. Το πατινάζ θα γίνει παιχνιδάκι για μικρούς και μεγάλους, από έμπειρους «δασκάλους» που θα σας μάθουν τον τρόπο, να φτάσετε... εκεί που κατοικεί ο Άγιος Βασίλης!



ΣΠΙΤΑΚΙΑ & ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Ξύλινα σπιτάκια διακοσμημένα στο πνεύμα των ημερών, υποδέχονται τα παιδιά με πολλαπλές δραστηριότητες όπως, εργαστήρι Χριστουγεννιάτικης κάρτας, Σπίτι των ευχών, Κατασκευές με μπαλόνια, Παραμυθόσπιτο, Ταχυδρομείο, Θεατρικά και μουσικά δρώμενα. Όλοι θα συμμετέχουν στις «εξελίξεις» για τη νέα χρονιά που πλησιάζει!



ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΗ

Στο Χριστουγεννιάτικο χωριό του Άγιου Βασίλη, η φαντασία συναντά την πραγματικότητα, όπου μικροί και μεγάλοι ανακαλύπτουν τη μαγεία των Χριστουγέννων, μέσα από παραμυθένεις φιγούρες και διασκεδαστικές δραστηριότητες.



ΤΡΕΝΑΚΙ ΠΟΛΗΣ

Παραδοσιακά, όπως κάθε χρόνο, το τρενάκι της πόλης ξεκινά το ταξίδι του από τον Σταθμό ΗΣΑΠ και ακολουθεί μια όμορφη διαδρομή στο Ιστορικό κέντρο του Δήμου Αμαρουσίου, με ελεύθερη είσοδο για τους επισκέπτες.



CAROUSEL

Σήμα κατατεθέν των γιορτινών αυτών ημερών, ένα μαγευτικό carousel θα γυρίζει τους μεγαλύτερους πίσω στο χρόνο σε στιγμές νοσταλγικές και τους μικρότερους μας φίλους σε χαρούμενους Χριστουγεννιάτικους ρυθμούς.



Πρόγραμμα Εκδηλώσεων

Τρίτη 27/11/2018 & ώρα 21:00

Cine-παφές Καλά κρυμμένα μυστικά «Αθανασία». Μια νεαρή Ελληνοαμερικανίδα, που ζει στη Νέα Υόρκη, επιστρέφει στο νησί της καταγωγής της, αναζητώντας την αλήθεια για το παρελθόν της μητέρας της και την ταυτότητα του πραγματικού του πατέρα. Σκηνοθεσία Πάνος Καρκαβεβάτος με τους: Μαρίνα Καλογήρου, Γιώργος Καραμίχος, Βαγγέλης Μουρίκης, Αγγελική Παπούλια **Οργάνωση:** Διεύθυνση Αθλητισμού και Πολιτισμού **Κινηματογράφος ODEON** (Κηφισίας 215 Μαρούσι)

Τρίτη 4/12/2018 & ώρα 19.00

«Χριστούγεννα & σία» Όταν όλα του τα ξωτικά αρρωσταίνουν παραμονές Χριστουγέννων, ο Αϊ-Βασίλης αναγκάζεται να κατεβεί στη Γη για να βρει... βιταμίνες. Σκηνοθεσία Αλέν Σαμπά με τους: Αλέν Σαμπά, Γκολσιφέ Φαραχανί, Οντρέ Τοτού, Ζαν-Πιέρ Μπακρί **Οργάνωση:** Βορείος Βιβλιοθήκη **Κινηματογράφος ODEON** (Κηφισίας 215 Μαρούσι)

Πέμπτη 6 και Παρασκευή 7/12/2018

Χριστουγεννιάτικο Bazaar από το Σωματείο Φίλων Αμεα, **«ΑΜΑΡΥΣΙΑ ΕΣΤΙΑ»**, **Αίθουσα εκδηλώσεων Δήμου Αμαρουσίου** Βασ. Σοφίας 9 & Δημ. Μόσχα

Σάββατο 8 και Κυριακή 9/12/2018

Χριστουγεννιάτικο Bazaar από την Εταιρεία Αρωγής Παιδιών με αναπηρία **«ΔΩΣΕ ΖΩΗ»**, **Αίθουσα εκδηλώσεων Δήμου Αμαρουσίου** Βασ. Σοφίας 9 & Δημ. Μόσχα

Κυριακή 9/12/2018 & ώρα 11:00

Santa Run στο Μαρούσι Σημείο αφετηρίας και τερματισμού το **Holmes Place Maroussi**, Αγίου Κωνσταντίνου 40 Ώρα εκκίνησης 11:00. Κόστος συμμετοχής 10 € Ένας θεσμός όπου **όλοι οι δρομείς θα είναι ντυμένοι με στολές Αγίου Βασιλή** σε έναν αγώνα χωρίς χρονομέτρηση, με στόχο να συμβάλει στην ενίσχυση προετοιμασίας των αθλητών μας που προετοιμάζονται για τους επόμενους Ολυμπιακούς Αγώνες.

Τρίτη 11/12/2018 & ώρα 19:00

Θεατρική παράσταση για παιδιά «Το Δέντρο των Χριστουγέννων» Δύο νέα παιδιά ένα αγόρι και ένα κορίτσι από διαφορετικούς κόσμους συναντιούνται κάτω απ' το φως του μεγάλου Χριστουγεννιάτικου δέντρου και μετά από πολλές περιπέτειες, καταφέρνουν να ενώσουν τις φωνές τους για ένα καλύτερο μέλλον. Από την **εκπαιδευτική θεατρική ομάδα «εν οδώ»**. Αναμνηστικό δώρο το παραμύθι. **Οργάνωση:** Διεύθυνση Αθλητισμού και Πολιτισμού **Κινηματογράφος ODEON** (Κηφισίας 215 Μαρούσι)

Πέμπτη 13/12/2018 & ώρα 17:00

Χριστουγεννιάτικη Γιορτή Αγάπης και Προσφοράς από την Ομάδα Αγάπης του Κ.Α.Π.Η. Αμαρουσίου. Τα έσοδα θα διατεθούν σε ευπαθείς οικογένειες του Αμαρουσίου. **Κεντρικό Κ.Α.Π.Η.** (Περικλέους 22)

Τετάρτη 14 έως Σάββατο 17/12/2018

Χριστουγεννιάτικο Bazaar από τον Σύλλογο Γονέων & Φίλων Αυτιστικών Ατόμων **«ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ»**, **Αίθουσα εκδηλώσεων Δήμου Αμαρουσίου** Βασ.Σοφίας 9 & Δημ. Μόσχα

Σάββατο 15/12/2018 & ώρα 11:00-12:00

Θεατρική αφήγηση - παράσταση «ΚΑΛΛΙΚΑΤΖΑΡΟΙ ΣΤΗΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ». Μέσα από αφηγήσεις, προβολές, θεατρικό παιχνίδι, τραγούδια, χορό και κατασκευές, τα παιδιά θα γνωρίσουν τα ελληνικά ξωτικά, τ' αερικά, τα παγανά, τους καλικάντζαρους και τις νεράιδες, απ' όλη την επικράτεια. Μια διασκεδαστική και εκπαιδευτική δράση **για παιδιά 3-7 ετών Βορείος Βιβλιοθήκη** (Μιλτιάδου 30 & Δραγούμη Μαρούσι)

Σάββατο 15/12/2018 & ώρα 17:30

Συναυλία με την «Τζαζ ορχήστρα του μοντέρνου τμήματος των καθηγητών του Δημοτικού Ωδείου» στον σταθμό **Η.Σ.Α.Π.**

Κυριακή 16/12/2018 & ώρα 11:00

Χριστουγεννιάτικη γιορτή για τα παιδιά. Η παιδική ορχήστρα μοντέρνου τμήματος υπό την δ/νση του καθηγητή Γιάννη Μυγδάνη και η χορωδία υπό τη δ/νση της Δ/ντριας Φωτεινής Κοσκόρου. **Διοργάνωση:** Εξωραϊστικός - Εκπολιτιστικός Σύλλογος **«Ο Άγιος Ελευθέριος»** Σωρού κ' Λάκκας Κόττου Αμαρουσίου στο **4ο Δημοτικό Σχολείο** (Ζεκάκειο)

Κυριακή 16/12/2018 & ώρα 11:30

Χριστουγεννιάτικη εορτή παιδιών-μελών του Συλλόγου «Αθμονέων» **Αίθουσα εκδηλώσεων του Κέντρου Τέχνης και Πολιτισμού.**

Κυριακή 16/12/2018 & ώρα 12:30

Η **Σχολή DANCE NIKOL** συμμετέχει στα Χριστουγεννιάτικα δρώμενα με θέμα «Χορεύοντας στο δρόμο με Αργεντινικό Tango και Latin ρυθμούς» στον **πεζόδρομο Ερμού.**

Κυριακή 16/12/2018 & ώρα 17:30

Συναυλία με την «Κλασσική ορχήστρα των καθηγητών του Δημοτικού Ωδείου σε Βιεννέζικες Μελωδίες» υπό την Διεύθυνση της Διευθ/τριας κας Φωτεινής Κοσκώρου στον σταθμό **Η.Σ.Α.Π.**

Τρίτη 18/12/2018 & ώρα 19:00

Παράσταση Θεάτρου Σκιών «ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ» Με τον **Τάσο Γεωργίου.** Ο πασάς στην προσπάθειά του να έρθει πιο κοντά με τον λαό, αποφασίζει να κάνει τον Καραγκιόζη πλούσιο κι ευτυχισμένο. Ο Καραγκιόζης όμως θα καταφέρει να λάβει τα δώρα του πασά, τα οποία παίρνουν κατά λάθος οι φίλοι του... Η συνέχεια στο μπερντέ! **Οργάνωση:** Σπαθάρειο Μουσείο **Κινηματογράφος ODEON** (Κηφισίας 215 Μαρούσι)

Πέμπτη 20/12/2018 & ώρα 10:30

«ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΠΡΑΞΗ» Η Ομάδα Αγάπης και τα μέλη του Κ.Α.Π.Η. Αμαρουσίου σε συνεργασία με τους Παιδικούς Σταθμούς, θέλοντας να ενισχύσουν την κοινωνική προσφορά και αλληλεγγύη προς τους συνανθρώπους μας, θα συγκεντρώσουν τρόφιμα μακράς διάρκειας. Τα προσφερόμενα είδη θα διατεθούν σε ευπαθείς οικογένειες του Αμαρουσίου που ζουν κάτω από δυσμενείς οικονομικές και κοινωνικές συνθήκες. **Κεντρικό Κ.Α.Π.Η.** (Περικλέους 22)

Παρασκευή 21/12/2018 & ώρα 19:00

Χορεύοντας με Χριστουγεννιάτικη διάθεση **«τα χορευτικά τμήματα του Κέντρου Τέχνης και Πολιτισμού»** στον σταθμό **Η.Σ.Α.Π.**

Σάββατο 22/12/2018 & ώρα 13:30

Ο **«Αθλητικός Σύλλογος Παραδοσιακών Πολεμικών Τεχνών Αχαρνών»** και ο **«Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος Σαολίν Γου Κουνγκ - Κουνγκ Φου Μελισσιών»** συμμετέχουν στα Χριστουγεννιάτικα δρώμενα του Δήμου σε μια φαντασμαγορική επίδειξη του αθλήματος. **Πλατεία Η.Σ.Α.Π. Αμαρουσίου**

Σάββατο 22/12/2018 & ώρα 19:00

Παραδοσιακά κάλαντα και χοροί ήθη και έθιμα του Πόντου από τον Σύλλογο Ποντίων Αμαρουσίου «Νίκος Καπετανίδης» Δεκαμελές Χορευτικό Λύρα-Τραγούδι: Χαράλαμπος Τσιλικίδης Νταούλι: Πέτρος Κεχίόπουλος στον σταθμό **Η.Σ.Α.Π.**

Κυριακή 23/12/2018 & ώρα 19:00

«Παραδοσιακά Χριστούγεννα. Ήθη και έθιμα του τόπου μας» Τα τμήματα Παρ. Χορών του Αθλητικού Κέντρου Δήμου Αμαρουσίου θα σας παρουσιάσουν Χριστουγεννιάτικα ήθη και έθιμα του τόπου μας. Ελάτε να τραγουδήσουμε και να χορέψουμε για το μεγάλο γεγονός της γέννησης του Χριστού. Να ανανεώσουμε τις ελπίδες μας για μία νέα χρονιά, να δώσουμε χρώμα στις αξίες μας, να στηρίξουμε το δέντρο της ζωής. **Υπεύθυνη Εκδήλωσης:** Ευτυχία Καψάλη **Κλειστό Γυμναστήριο Σπ. Λούης**